

## 难忘的踏青之旅

菏泽市第一实验小学育才路校区二·五班 陈姝涵(小记者编号:01172)

周末,爸爸妈妈带着我和弟弟一起来到了东明黄河国家湿地公园。一路上,我们有说有笑,开心极了。

进入公园,穿过一片紫色的花棚,映入眼帘的是一座黄河母亲的雕像。只见她怀抱着一个婴儿,用温柔的眼神凝望着他。那慈祥的面容,让人倍感亲切。

公园里的花五颜六色,有粉色的桃花、白色的梨花、红色的海棠花,还有黄色的油菜花等等,真是美不胜收。

随后,我们来到了儿童乐园。我和弟弟一起尝试了“火山攀岩”的项目。只见弟弟敏捷地爬上阶梯,一会儿就到了最高处,可我

怎么也爬不上去,总是会从中间滑下来。我暗暗告诉自己,一次不行就再试一次,一定不要放弃。经过不断尝试,我终于爬上去了,心里激动极了。

我们又到了动物园,看到了羊驼、孔雀、鸵鸟、梅花鹿等动物。我最喜欢的是孔雀,它们的头上有个长长的羽冠,身上的羽毛十分艳丽。有的孔雀栖息在高处的架子上,有的在地上不停地寻找着食物,还有的在相互追赶。

突然,一只孔雀抖动着身上的羽毛,“嘭”的一声展开了尾屏。“哇!孔雀开屏啦!”我激动地大声喊道。那五彩斑斓的尾屏,就像盛

开的花朵,散发着迷人的光彩。只见那只孔雀展开美丽的尾屏,向左向右不停地转动着,仿佛在说:“你们看,我美不美?”

最后,我们又到了河边,河面上有好多艘游船。岸边的柳枝垂到了河里,好像一位美丽的少女在梳洗着长长的秀发。在爸爸的帮助下,我和弟弟轮流当起“船长”,手中把握着方向盘——哈哈,我们也学会开船啦!

回家的路上,天色渐渐暗了下来。这一天,虽然很疲惫,但我们玩得很开心。这真是一次难忘的踏青之旅!

(指导老师 祝春燕)

## 孔雀森林游记

菏泽市第一实验小学中山路校区二·一班 赵家然(小记者编号:01476)

今天,阳光灿烂,风和日丽,我和妈妈、姥姥一起来到孔雀森林游玩。

进园后,我们先来到兔园。哇,这里仿佛是一个童话世界!一进去,就有好几只小兔子朝我蹦蹦跳跳而来。我观察了一下,这里有小白兔、小灰兔还有小黑兔。我摸了摸可爱的小兔子,它们的毛软软的,像棉花糖一样,手感舒服极了。我还给小兔子喂了好多胡萝卜,它们争先恐后地抢着

吃,一会儿就抢光了。

接着,我们来到池塘边,看到了在岸边晒太阳的乌龟,在池塘里游泳的鸭子和大白鹅,还有飞来飞去的鸳鸯,真是一幅《春光美》的图画啊!最后,我们来到孔雀园,这里有白孔雀、蓝孔雀和黑孔雀。让我印象最深刻的是,一只开屏的蓝孔雀,展开的尾屏就像一把五彩缤纷的彩扇,漂亮极了。

看完小动物,我又和妈

妈来到湖边,登上了一艘电动船。我开着船,带着妈妈在波光粼粼的湖面上纵横驰骋,开心极了。

时间过得真快,很快就到中午了,我们该回家了。

今天虽然玩得很高兴,但看着动物们被关在笼子里,我也很难过。动物是我们的朋友,我不希望它们被关在笼子里。我多么希望它们能在大自然中自由自在地生存啊!

(指导老师 严璐)

## 放风筝

鲁西新区八一路小学三·六班

刘杜庆一(小记者编号:B01186)

星期天,我和小伙伴来到牡丹广场放风筝。广场上已经有很多人在放飞了。仰望天空,我看见过许多风筝,五颜六色、形状各异,有三角、五角型的,有金鱼、墨鱼、老鹰、蜈蚣形状的。我们居然还看见了一个“孙悟空”手拿金箍棒的风筝,活灵活现……

我是第一次单独和小朋友来放风筝,以前都是爸爸陪着我一起放。我们的风筝是燕子形状的,后面还有两条长长的飘带。可是,当我

们开始尝试时,却总是失败。这不,我们把风筝往上一抛,就马上跑开,风筝却没有迎风飞舞,而是一头栽到地上,要不就是在空中打几个旋儿就落了下来。

我们累得气喘吁吁。正当一筹莫展时,一位叔叔走过来告诉我们,放风筝时,要一个人往上抛,扯线的小同学只能迎着风向跑,一边跑一边松着线,还要不停地一下一下用力松了拽、拽了松,等风筝飞起来就不

用再跑了。

听了叔叔的话,我们连忙照做,果然一下子就把风筝放飞了,心里特别高兴。原来,放风筝也需要方法和技巧啊!

我和小朋友们轮流拿着线盘,体验放飞成功的喜悦和快乐。看着自由自在翱翔的燕子风筝,我突然想起了清代诗人高鼎的诗作《村居》:草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。

## 游动物园

鲁西新区丹阳路小学一·二班

陈境熠(小记者编号:D01007)

星期天,爸爸领着我到野生动物园里游玩。

动物园真大呀,我觉得自己从来没来过这么大的动物园!爸爸先带我来到了老虎区,看着威猛的老虎,我高兴极了,觉得老虎很帅——因为它是我的属相嘛,我也是一头小老

虎,哈哈!

随后,我们到了兔子生活的区域,好多的兔子挤成一团,像白花花的棉花糖。我好奇地问爸爸,兔子为什么只有白色的?爸爸说,兔子有好几种颜色,比如黑色、灰色,白色只是其一。

动物园里还有其他动物,如狮子、孔雀、鹦鹉、骆驼……

今天去动物园玩得很开心。我不仅看到了许许多多以前没见到的动物,还学到了好多新知识。能看到孔雀开屏的样子,更是让我深感荣幸。

## 周末去踏青

菏泽市第一实验小学育才路校区二·一班 张雅卿(小记者编号:01137)

终于到周末了!在这美好的春天里,我们一家四口去踏青了。

我们去了七里河湿地公园,那里的河水特别清澈,岸边柳条随风摇摆,小花向我们招手。紧盯水面,还能不时看到野鸭子呢!真是生机勃勃。

我和哥哥从柳树下捡起一根长长的柳条,手舞足蹈地玩了一会。这时,爸爸向我们跑来,说:“我们来放风筝吧!”我和哥哥兴奋地叫着:“好哇,好哇!”

瞧,我们的风筝造型是一只蓝色的凤凰,它身材修长,有着长长的尾巴,非常美丽。正巧这会风很大,爸爸急忙放线,风筝扶摇直上。一会儿,七百米的风筝线就都放完了,凤凰风筝也变成了一个小蓝点,可是,好景不长。不到

十分钟,我就听爸爸大喊:“咦?不对劲,风筝没有啦!”哥哥说:“是不是掉进河里了?”一边说,一边跑向河边。还真让他猜对了,风筝真的掉到了河里!

赶紧抢救!爸爸过来指挥,妈妈在原地快速收线,我在一旁喊“加油”。没想到,妈妈收线太快,风筝又挂到了树上。爸爸使劲一跳,从树上摘下了风筝。虽然风筝有一点损坏,但爸爸说,没关系,回家修一下就好了。

随后,我们又沿着河岸散步,吃了些小零食。聊起刚才找回风筝的过程,全家人都哈哈大笑。到了傍晚,该回家了,可我还觉得没玩够呢。

这真是愉快的一天!

(指导老师 康钦渝)

## 动物园游记

鲁西新区广州路小学 二·三班

毛吉喆(小记者编号:G01014)

今天一大早,天刚蒙蒙亮,我就从床上跳了起来,因为爸爸妈妈要带我去逛动物园了。吃过早饭,我们就驾车出发了。

一路上,我兴奋得手舞足蹈,不一会就来到了动物园。我们购票进园,按照指示牌上的指示,我们首先看到的是美丽的白天鹅,它们在池塘里自由自在地游着,是那么的快乐,像高贵的公主跳舞时一样美丽;接着,我们看到了漂亮的孔雀,正当我看得入迷时,孔雀突然开

了屏,我赶快让爸爸用相机记录下这美好的时刻。

我们继续往前走,看到了凶猛的老虎、黑熊、棕熊,呆萌的羊驼,高大的鸵鸟……

在猴子区,我看见猴子个个精灵可爱。我把一个香蕉扔给小猴子,它竟像人一样剥开香蕉皮,大口大口地吃了起来,样子可爱极了。

不知不觉,就来到了出口处,我恋恋不舍地随父母离开了动物园。

真是开心的一天呀!

(指导老师 闫晓英)

## 快乐植树节

牡丹区中华西路小学三·三班

康志远(小记者编号:70124)

今天是植树节,阳光明媚,万里无云,是个植树的好日子。于是,小明、小红和小丽约好了下午一起去植树。

下午,三个好朋友一起开开心心地出发啦,到环堤公园去植树。小明带了铲子,用来挖树坑;小丽带了树苗,要栽种在大堤上;小红带了水桶,准备提水浇树。

到地方后,他们开始植树。小明先用铲子挖了一个

树坑,小丽便把树苗放进去,用手扶正,小明连忙用铲子往树坑里填土。种好后,小丽用水桶提来水,让小树苗喝了个饱。就这样,一棵可爱的小树苗就栽好了。

随后,他们连续种了好多棵树。欣赏着自己的劳动成果,他们开心地笑了。

天快黑了,他们要回家了。虽然都很累,但每个人的心里都美滋滋的。

## 踏青

菏泽市第一实验小学育才路校区二·一班 刘奕樊(小记者编号:01135)

星期六下午,阳光明媚,我和爸爸一起去天香公园踏青。

公园里的牡丹花,枝繁叶茂,枝头上点缀着含苞欲放的花骨朵。路边海棠树的枝头上绽放着白色和粉色的花朵,漫步树下,香气扑鼻。柳树上长满了绿叶,微风吹过,柳枝在风中翩翩起舞,好像在欢迎我们的到来。赵王河从公园

中穿过,远远望去,河面波光粼粼,游船在穿梭。

我和爸爸迫不及待地走向一只小船,不一会儿就驶入小桥下面,两边开着五颜六色的花朵,美丽极了!过了一会儿,小船驶到岸边,我们走下小船,继续游览。

这真是一次难忘的踏青!(指导老师 康钦渝)